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ACTIVO CORRIENTE 

Caja, bancos 150,000 Ventas gravadas con 1.V.A. 
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(-) Devoluciones y descuentos en ventas 

Dividendos percibidos 

Ingresos : 
operacionales 

| 
COSTO DE VENTAS 

inpariaciones de producosteminados [508] 
e imveniaro nai produiosteminados | 54 
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[Ovas activos comentes ¡ 

“Terrenos, edificios e instalaciones : A 

¡ | 
Aporaciones en asociaciones [164] 
Otros activos no corrientes Ka 

(-) Amortización acumulada | 166 | E 

Mantenimiento y reparaciones 
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Energía, agua y teléfono 
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Otros gastos de fabricación 
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e (-) Inventario final de productos en proceso 
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Seguros de inventarios, maquin., equip., y edif. 

Inventario inicial de productos en proceso Z 

PASIVO CORRIENTE 

Cuentas por pagar 

(-) Inventario final de productos terminados 

008.79 TOTA! COSTO DE VENTAS - 7 

IS GASTOS DE ADMINISTRACION Y VENTAS 

10,903 Sueldos, salarios, beneficios sociales e indemnizaciones 

O Comisiones en ventas y publicidad 

e TOTAL ACTIVO NO CORRIENTE O 

81
81

8 

[pones rios de sunrsalos, apresas  a5 | 
Otros pasivos corrientes 105,80 1 
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. + PASIVO LARGO PLAZO (NO CORRIENTE) 

. ¡Cuentas y documentos por pagar (largo plazo) 

* fonos pasivos alargo pazo O] 
- [TOTAL PASIVO LARGO PLAZO | 

TOTAL GASTOS ADMINIST. Y VENTAS 
PATRIMONIO NETO GASTOS NO OPERACIONALES 

000.000 Pérdida en venta de activos 

67 [rOTAL GASTOS NO OPERAGIONALES | 
85% — | unuoaD O PERDIDA EJERCICIO (9925588) | 

905) 0 Anorizació pesas de años anerres — | 
916 — [E Paricipción 15% de Trabajadores | 

- E > 83% Hentas con impuesto único 

D) CALCULO DEL ANTICIPO POR EL SIGUIENTE EJERCICIO al 

1% Total activos netos (1%xCódigo 170-deducciones) 701 ; 

80% Impuesto a ta renta causado (80%xCódigo 729) 702 UTILIDAD GRAVABLE (584-585 a 589) 

Valor anticipo ((701 6 702) -771) IMPUESTO A LA RENTA (590 x 25%) 

E) RENTAS CON IMPUESTO UNICO Utilidad (o pérdida) después del Imp. Rent. (599 - 591) 

RENDIMIENTOS FINANCIEROS 

704 _ 

DETALLE DE COMPENSACIONES TOTAL IMPUESTO CAUSADO 97700 [78] 
EI E 

al FER SA ICI E 
Declaro que los datos proporcionados en esta declaración son exactos y verdaderos, % | 

por lo que asumo la responsabilidad por su presentación (Art. 98, 1 56) ¿na ENSACIONES 

Firma del representante legal A Pira del contador 
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Capital suscrito y/o asignado 

Reexpresión monetaria 
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Utilidad o (pérdida) acumuladas ejerc. anteriores 3 

«4 Utilidad (o pérdida) del ejercicio después del impuesto a la renta 
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-) Reinversiones y leyes de fomento 2 A 
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